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F1E HEa<RIZDINT

A, LAN BIASDHIHITURTEELES, TCP/IP VA yNRIEE TR IP 7RL ADEFER—F
BBICHLTHIEaTURERERZETETOISLEERTHILT. EHLARNFEHERETEET.

F2E FOa) AMAETLOHEITUE

LA-3R2P, LA-3R3P-P, LA-5R, LA-5T2S, LA-5T2S-P, LA-5P-P, LA-7TP-A, LA-7P-P D&EETIL
ISR LI=HIEaT o R ABEShTUOET,

2-1. IDEMEAANKEDHEREITE
B IDEREANKEOHERITUR
O—HLR—rES (TIHHAE : 10003) [SXL T, 55h, 55h DEHELI= 2 /A hEEIETHE. D (EHRE
FTURILAS (DI ~ DI5) DIREEZTRTRD 2 NArDT—EAMNELISRIESKET,

1318 2/84+B
87 | 86 [ s [ B4 | B3 [ B2 81 [ Bo |87 [ 6 85 [Ba[m3]m2]m1 8o
AR ETILID a=ykID Izt AN | AA|AD | AR
ot [m2 [mi [moJee Jap e op | + ]+ ]+ ] 1 [os[ou]os]oe

¥ 1: BT ~ B0 [&. Evk 7(MSB) ~Ewhk 0(LSB) #&LEY
¥ 2 A=Yk D [F, RIZUbOA—AYRAVFTHELLBESZ 16 EROBRETERLES,
) B—RYT4yTRAvFES 1=(P8, P4, P2, PN)=(1, 1, 1, 0)
AO—4)F4v TR 9FES F=(P8. P4, P2, P1)=(0, 0. 0, 0)
X3 ETILD K, ETILERTEEIDD T, ETLEICROEICHYET .
LA-3R2P(-P)  |(M2, M1, M0)=(0,0,1) LA-7P-A(-P)  |(M2, M1, M0)=(0,1,0)
LA-5R (M2, M1, M0)=(0,1,1) LA-5T2S(-P)  |(M2, M1, M0)=(1,0,0)
LA-5P-P (M2, M1, M0)=(1,0,1) LA-3R3P-P (M2, M1, MO)=(1,1,0)
X 4 ANEwWhE, DI ~ DI5 MIiKEEERLET, 01X OFF, 1 [XONERLET,
% 5: LA-7TP-A(-P) ( DI6DI7 A 1iKREIL, E#E XPort (O CP1,CP2 #5A L THERRLET
B LA-7P-A(-P) ® DI6,DI7 A HDFERIAT UK
LA-TP-A(-P) DT 2L A A DIBDIT [£. FHhEFh XPort DA I0 EX CP1,CP2 IZHEiShEY. O—h
JLAR—FES 30704 [THL T, ROIAYUREEEL, TOLARURATEL OIREERERLET,
avoR ;' 13h 00h 00h 00h 00h 00h 00h 00h 00h (9 /XA k)
LARYR : 13hxxh 00h 00h 00h (5 /3 k)
10 LRRVZAD 2 3(RBED xxh TRA O EVDATRE (FHOT4T /T IT47 ) &HRLET,
Ewh 0(LSB)=CP1(DI6), Ewk 1=CP2(DI7) [Z%tLT. 1 TON, 0 T OFF TY,

2-2. HAKIEaTUR
B LA-3R2P O AKIEHa<TUR
LA-3R2P MT P4 JLH 51 DO1,D02D03 (&, ThZh XPort MR 10 E> CP1,CP2,CP3 ZHillfiIL T ON/
OFF LEY . XPort DA IO EVA LLARLDEEH A ON [ZHEYFET, XPort DA IO EVIE, A—A
JUIR—FES 30704 [ZXL T, ROAVURERIETHIETHBLET
avuR . 1Bh07h00h 00h 00h xxh 00h 00h 00h (9 /31 )
LAKRUR : 1Bhxxh00h 00h 00h (5 /XA )




¥ 1: ATURD 1 /8(RE® 1Bh &, XPort MM I0 EVE/RET 5V URT—ETT,
¥ 2 AYURD 2 /8(FED 07Th [F, EDRRAI0 EVERERNRET DNERLET .
Ewhk 0(LSB)=CP1, Ewk 1=CP2, Ewk 2=CP3 XL T. 1 THELEEXNER
¥ 3 aAYURD 6 /SAREOD xxh TRAI0 EVDHAREERELET
Ewhk 0(LSB)=CP1, Ewhk 1=CP2, Ewhk 2=CP3 [ZxLT. 1 TON, 0 T OFF TY,
¥4 LRRVRD 2 8A B O xxh TRA 10 EV O H N IREEHBTEET,
B LA-5R & LA-5T2S(-P) & LA-3R3P-P M Ao~ K (Foh a<2K)
O—H)LAR—FES (TIHH R : 10003) (XL T, FOh, 000xxxxxb MEMELT= 2 /N FEREIETHE. 2
INARB D xxxxx EYRIxtiE9 % DO5 ~ DO1 Mtvkdh, RL 2 N N\ArAELITRZESNET,

2 /\(+E
B7 [ Bs [ B5 [ B4 [ B3 [ B2 ] BI | BO
®IZ0 HARE
0o [ o [ o [pos[po4]Dpo3]Dpoz]Dpoi

X1 HARFEEYRE. 0 DEEH N OFF, 1 DEEHH ONERLET,

B LA-5R & LA-5T2S(-P) & LA-3R3P-P M H A#EZEE R (EOh <K )
O—HILR—+ES ( TIHH AR : 10003) IS LT, EOh Z%IETHE. MADH N (3B ) KE X ERT
2 /8K EO0 h, 000xxxxxb [Ewk 0(DO1) ~Ewk 4D05)] MEBLIZRZESNET,

B LA-5R & LA-5T2S(-P) 0 B8 ON/OFF %l
LA-5R & LA-5T2S(-P) &, s&IRLI=H Hi#HF (DO1 ~ DO5) 45 E FHATEIZMIZ ON/OFF $5ZEMT
EFT ., HE ON/OFF B ABEFITIH L. O—NILIR—rES (THHEHE - 10003) IZHLT, TROD
1 N EIREHL Tz 2 S b OFIETURERELTHIELET . 485, BE) ON/OFF HIfHBIEEBAIE
ToE BEOH NG FREZRET HEHENSIBEYET,

B 5 ON/OFF #l# [1/X4FB | 2/84FE LA-5R/LA-5T2S(-P) D EE
Figa Ein 01h B8 ON/OFF &|#H%RItAL. F1h0th #EHITR%E
[ 00h B 8 ON/OFF #{H1Z{Z1EL. F1h00h #EHITRE
. xTHESN-BEHONOFFHIMEHEHZEL. AL,

ON/OFF [l HiE F2h [ 0000000 | o 000yt FEBITERE (3 2)

w1 x THEESNT= D00 ~ DO5 % B H) ON/OFF HlfilifiF IS EHK.
HEUF OBE F3h 0000000 FEL. F3h,000xxxxxb ZEHIZIRE (X 1)

TP N 7LD BE) ON/OFF FlHBFIKAEZ . E1hOTh( BYE ) Fi=(d
B EIKRERER Eth 7L E1h.00n( fE1EHKEE ) TR
BRERMER E2h L WREDHEEPZE. E2h,000xxxxxb TR (3% 2)
BRE I FHERR E3h 7L RAEDFIFREHFE. E3h,000000xb TRE (X 1)

¥ 10 2/ MFEDREE VA | OB, TOEYMIFET 2 FAFEFRIFEFELY. 0 DBIEHIE R
HEBYES, BRIBAFKOMDMIMES. £imFHEE ON/OFF FlfEZERR (A —IL 0)

2/31+H
B7 [Bs [ B5 [ B4 [ B3 [ B2 BI [ BO
Bizo E18) ON/OFF #ilfilisF
0 [ o | o [pos[po4]po3]poz]poi

@ B H) ON/OFF HIEEER (L, HAKIHE TR (FOh,000xxxxxb) ZEEL THEBEINET,
3% 2: XXXXX A% 00h ~ 13h DEFE. (XXXXX DIE +1) x 100m FHIZHESNET,
{5) F2h,00h=100m #»'. F2h. 01h=200m . F2h, 13h=2000m

XXXXX AY 14h ~ 1Fh DBFIE, 3+XXXXX D{E -20) BIHRESNET,
{5) F2h, 14h=3 #_ F2h, 15h=4 F}. F2h. 1Fh=14 7
® B FENDEAHREIITEER A, 4. BREAZOVHEE. FH 1000msec TY,



F3E profARAETLOSEITIR

TR AEAETILO LA-2R3A, LA-2A3P-P [ZHIELFIfHaT U RABEESATOET, avURIC
T BIEEETRAF—a—F 2 XF (B/NXF) TRFEYLRTI—K C8h THRDHOYFET,

P s ook avwoR EET—4

bt £EXT 5554 LT
21=vkID EETILID OFEFEITUR MI L mi
T8V AF DI EEAAHIATUR DI 7L di
TRV 51 DO HlEa< R DO 2 18~ do
T4 51 DO #EFEaT IR DY L dy
AD O N\—SEBRBERFEITUR AP 1Ak ap
7HrOg ANLOUHREIATUR AR 2 Nk ar
7Ry EEE SR EIYUR AS 131k as
7Oy EREERITUR AJ 134 aj
7Oy EEEREITR AL 10 78+ al
7O RERERRIYUR AK 134k ak
70y AHhERITUR Al 1814~ ai
7agHAERITUR AO 5or 10 /N b ao
ey EAMEERGFITUR AQ 50r 10 /31 k aqg
7Oy HAERITUR AY 1Ak ay
TJ7—LN—Ua A HLaTUR MV L mv

3-1. A=ykID EETILID QFEREITUR (MIaTUR)

av2K  M(4Dh), 1(49h), C8h ($2Ta—K)

I m(6Dh), i(69h), 3/SA+H. 4/5A+H. C8h (& Ta—F)

3/\(FA 4\1(FE
B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1 BO B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1 BO
0 0 1 0 8P 4P 2P 1P 0 0 1 0 M3 M2 M1 MO

a=yhkID (8P4P2P,1P) AIAZWrDA—42—R(vFESZE 16 ERDERETRLET .
ETIILID (M3, M2, M1, M0)=(1,000) LA-2R3AZHRLFET,
ETIILID (M3, M2, M1, M0)=(1,00,1) LA-2A2P-P%R&RLET,

3-2. TURIIANKEDOHERITUE (DIaTUR)

a<UR  D(44h), 1(49h), C8h (& Ta—FK)

I d(64h), i(69h). 3/S(rB. 4/3(FB. C8h (&T2—F)

3/3(~B 484E
B7 | B6 | B5 | B4 [ B3 | B2 | B [ BOo | B7 | B6 | B5 | B4 | B3 | B2 | BI | BO
0 0 1 0 [p4|pB|Dr2|Drn]| o 0 1 o | b8 | D17 | D6 | D15

DI8 ~ DIl (X ET HET AL ANR—FDIKE (0=0FF, 1=0N) #RLFT,
¥ DI8 ~ DI4 [XIFRDIERA, BEDTFOJ ARAETIVIZEHYER A,



3-3. ToAILEAFIEaTE (DO avUR)

avUR  D(44h). O(4Fh), 3/8fhE. 4/3(rH. C8h (&Ta—F)

DO8

&

3/3(~B 45/+B
B7 | B6 | B5 | B4 | B3 [ B2 | Bt | BO [ B7 | B6 | B5 | B4 | B3 | B2 | BT | BO
0 0 1 0 | po4|po3|poz2|poi| o 0 1 0 | pos | po7 | Dos | DOS

~ DOT [FRETBETO2IHNDR—OFIEIER (0=0FF, 1=0N) #&RLFET,
¥ DO8 ~ DO3 [IFKDIERA, BEDTFOT AEAETIVIZEHYER A,

d(64h). o(6Fh), 3/N\A~E. 4/8(~B., C8h (& T3—FK)
3INARE. 4 NAFBIFATUREREERCENRYET

3-4. TUAIIHAHERITYUE (DY aYUR)

av R D(44h), Y(59h), C8h (#&#Ta—FK)

d(64h), y(79h). 3/NARB. 4/8(FB. C8h (&Ta—FK)
3/1\A1+E 41\ /+B
B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1 BO B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1 BO
0 0 1 0 DO4 | DO3 | DO2 | DOt 0 0 1 0 DO8 | DO7 | DO6 | DO5

3NARE. 4 N(FERBREVHNKE (BRE) ARYFET.

3-5. AD AV N\—AFE|MBFEHFITIUE (AP ITUER)

avUR  A(41h), P(50h), 3/8A+B. C8h (##Ta—FK)

M

3/31+B
B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1 BO
0 0 1 0 0 S2 St S0

AD OV /\—4AM 1 BRI %Y AD Zi#EI%L (S2. S1. S0)
% AD ZHEERE | 7OV RIEEOEHEY
(S2, S1, S0)=(000) 10sps (¥)HAfE) | 100.5m F& 316.5m ¥ / Fro )L
(S2. S1, S0)=(00,1)  16.6sps  60m & | 60.6m #» 196.7m & / FroRIL
(82, S1, S0)=(0,10)  50sps 20m ¥ | 206m # 76.6m ¥ / FroRIL
(S2, S1, S0)=(0,1,1)  60sps 16m b [ 17.2m # 66.6m ¥ / FroRIL
(82, S1, S0)=(1,00)  400sps 2.5m # | 3.05m # 24.16m # / Fro Il
(S2, S1, S0)=(1,0,1) 1200sps  0.83m ¥ | 1.35m #» 19.05m ¥ / FroRIL
(S2. St1, S0)=(1,10) 3600sps 0.277m ¥ | 0.76m # 17.28m % / FroRIL
(82, S1. S0)=(1,1,1) 14400sps 0.069m F'| 0.54m 16.64m b / FroRIL

X B{Isps (X, 1 BEOYLTILT (FFATHDTIRAILICER) @R
AEIIANF Yo RIILEIESITYIVEZ T, 120 AD IV/N—FTAD Ziid 5. K7 FAT AhFv>
FILOEHEFMIE, (AD R+ FroRILEIYE LR 5m #) X AEFrorLBELYET,
10sps (¥IHAME) TTZFHFAT AN I FroRIERET HHE (LA-2R3A) [F, (100m# +5m#) x 3=
315m BEICRF Yo RINOT7 AT ARENEHINETOT, ThEYRNI/IVTOEHTT RS E
ElEZERET 5T UREHE->TH, FIEERCEINEAHSNET,



EIRE R E A 50Hz/60Hz DERBRETIE HMED 10sps BRI EBIR/ A XITHEBSNANVAIENFIEETT, 05
BEYRWNIAMIV TR TT T OT AIEELZGEET 2V EFAT 2 EEDAREEEREL TS,
DR, BIRE KL 50Hz O ARG TIL 50sps AY. EIRE K H 60Hz O AR TIE 60sps HEIR/ 1 X<
BINIKWIEEZEBLTERL TS,

5% a(61h). p (70h), 3/NARE. C8h (& Ta—K)
3NARBFITUFERELRLENARYET,

¥ BREEFERATILTLRFIATEY., BRAVEICRESNFHETHELET,

3-6. ZFATADLUIEEIRVE (ARTITUER)
avUR  A(41h), R(52h), 3/3(RE. 4/3/FE. C8h (&Ta—F)

3/\1+B 4\(+B
B7 | B6 | B5 | B4 | B3 | B2 | Bt | BO | B7 | B6 | BS | B4 | B3 | B2 | BT | BO
0 0 1 0 o |c2|ct|co]| o 0 1 0 o | R2 [ Rl | RO

FYURIVIEE  (C2C1,00) BEITET7FTHITAAFYoRINERLET,

(C2. C1, €0)=(0,0,0) All
(G2, C1. C0)=(00,1) Al2

(C2. C1, €0)=(0,1,0) Al3

(C2, C1, CO)=(0,1,1) Al4

(G2, C1. CO0)=(1,00) Al5

(c2. c1, C0)=(1,0,1) KEMA
(C2. C1, €0)=(1,1,0) RIEEA
(G2, C1, CO)=(1,1,1) —JEIEE

¥ A5 ~ Al4 [FIREDT7FEOT ANETFIVIZIEHYEE A.
(C2, C1, CO)=(1,1,1) T—IEIEELI-HA. 4 \MFEDIBERNBTEF YU RIICRCRIESRGZE

—JERETEET,
AALUPHEE  (R2RIRD) HBETHTFTETANFroRILDAALUCERLET,
(R2, R1. RO0)=(0,0,0) =+ 100mV
(R2, R1, RO)=(00,1) + 1V
(R2, R1, RO)=(0,1,0) + 10V (#0EE)
(R2, R1. RO)=(0,1,1) =+ 30V
(R2. R1. RO)=(1,0,0) 4-20mA (SMFI+ 250 Q )
(R2, R1, R0)=(1,0,1) 4-20mA (4MF1+ 50 Q)
(R2, R1, RO)=(1,1,0) RIEEA
(R2, R1, RO)=(1,1,1) RIEFA

(R2. R1, RO) = (1,00) [&. A#EDANIHEFEIZ 250 QDERENMTFLTEOY—FEMNSTFOJBFRIESE
BIETHEFICERALET,

(R2. R1, RO)=(1,0,1) [£. AEDANIHFEIZ50 QDIEREMTFL T Y —FDSDOTFRIERIESE
BT BECEALET . 485,50 QEYNSWIMIFIERTRE T 21D DHREITA XL EETHIGAFETT .
—HEiREEBAE [11-3. LA-2R3A DSMBEIRBI] D 4-20mA AL ML—TH DY —DiEEE S SRS,



5% a(61h). r(72h), 3/8(rBH. 4/8(FB. C8h (£ T2—F)
3 ~ 4 NAFBIFITURIERELRILENRYET .

X REEFERFILTBRIFSNTEY, BRAVHICRESNEHTHELET,

3-7. 7OV A ERTEITUE (ASOYUR)

a3k A(41h), S(53h), 3/3frB. C8h (#&Ta—F)
3/31+B

B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1 BO

0 0 1 0 T3 T2 Tl T0

EEEH (T3, T2T1,T0) 7HAJAEEOEERNERLES .

(T3, T2,T1,T0)=(0000) 0.05 # (T3, T2,T1,T0)=(100,0) 20 f»
(T3, T2,T1,T0)=(000,1) 0.1 % (T3, T2,T1,T0)=(1001) 30 £
(T3, T2,T1,T0)=(00,1,0) 0.2 % (T3, T2,T1,T0)=(1,0,10) 14
(T3, T2,T1,T0)=(00,1,1) 0.5 # (T3, T2,T1,T0)=(101,1) 245
(T3, T2,T1,T0)=(0,100) 18 (T3, T2,T1,T0)=(1,100) 5%
(T3, T2,T1,T0)=(0,101) 2% (T3, T2,T1,T0)=(1,1,0,1) 10
(T3, T2,T1,T0)=(0,1,1,0) 5% (T3, T2,T1,T0)=(1,1,1,0) RER
(T3, T2,T1,T0)=(0,1,1,1) 107 (WEME) | (13,72, 71,T0O)=(1,1,1,1) KIEA

FFHFETANERITUR (A) TEHBHEEFRELLSE. BLU7FET ANETILANAE—FT
FHRTHEAETTIVISHLTT TRV ELNRET HI5EDEERRALLVET .

5% a(61h), s (73h), 3/8fRE. C8h (& Ta—K)
3 NAFBEORURERIELFRCENRYET

X REEIBRERAILTHRIFSNTEY. BRI VEHICRESH MG THELET.



3-8. FHAJVANFZFEHEREITE (AJIIUF)
avUR  A(41h), J(4Ah), 3/8ARB. C8h (& T2a—K)

31\ /B
B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1 BO
0 0 1 0 0 c2 C1 Co

FroRILIEE  (C20100) BRENBEHRTLH7TOVANFrorIILERLES,

(G2, C1. C0)=(0,0,0) All
(C2, C1, C0)=(00,1) Al2
(C2, C1. C0)=(0,1,0) Al3
(C2, C1, CO)=(0,1,1) Al4
(C2, C1, CO)=(1,00) Al5
(C2. C1, €0)=(1,0,1) KRIEEA
(C2. C1, €0)=(1,1,0) RIEEMA
(c2, Cc1, CO)=(1,1,1) KEMA

¥ AIS ~ Al4 [FIFROIGRA. MEDTFATARETILICEHYER A,

5% a(61h). j(6Ah). 3/8ARB. 4/3/FB. 5/34FE. C8h (& TI—F)

3 /3418 4/ (1B 5/31(hE
B7|B6|B5|B4|B3|B2|B1|B0|B7|B6|B5|B4|B3|B2|B1|B0|B7|B6|B5]|B4]|B3|B2]|B1]|B0
0 0 1 0 0 |Jcz2|c1|co] o 0 1 0 0O |R2|RIT|RO| O 0 1 0 |T3|T2|T1|TO

BEDTFTATARNZENBRTIN 4 (LB ES NAFBIZRYET .
ANARERTFETAALUDHREIATUR (ARATUR) TRELERA. 5 N\ARBEI7FRJEGEERARRTE
avUR (ASavUR) THRELEZHRAETYT .

3-9. 7FOJBERTEITUE (ALIRUR)
a<UR  A(41h), L(4Ch). 3/8ARB. 4 /8RB, 5~12/5(+B (B{E). C8h (& Ta—F)

3/N\1/hE 43/ +B
B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1 BO B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1 BO
0 0 1 0 0 c2 c1 Co 0 0 1 0 L 0 Al A0

FroRILIEE (C2C0100) RMEZEHRETITHIATAN/ HAFYUoRILERLET,

(G2, C1. C0)=(0,0,0) Fro)L 1
(c2. c1, C0)=(0,0,1) FrorIL 2
(G2, C1, C0)=(0,1,0) FroRIL3
(G2, C1, CO)=(0,1,1) FroRIL 4
(C2. C1. €0)=(1,00) FroRILE
(C2. C1, €0)=(1,0,1) KIEA
(C2. C1, €0)=(1,1,0) RIEEA
(C2, C1, CO)=(1,1,1) —iEIEE

¥ BE. THATANDETILEFYORILIET, FHATHAETILEFYoRIL 2ETHENTT .
(C2, C1, CO)=(11,1) T—IEIEELIIBA. 5~ 12 \(FEDEENBETEFrURIVICRCREEHEE—
ERETEET,



LED HATHRE LEVk
L=0: 7F A5 {EA LOW EIfEL HIGH BRE DML LED mAT (#)HAfE)
L=1: 7305 {EA LOW FfE& HIGH RRfE D EEF 442D LED AT

A—=ILTFS5—MEE ALAOEYL - - + FHFOATARETILOAEH
(A1, AD)=(0,0) A—ILTS—hLAEL (FDEE)
(A1, AD)=(01) LED JHXT— RATEEA—L T 5—h
(A1, A0) = (1,0) LED AT BLTREA—IL 75—
(A1, AO)=(1,1) KER

5~8/3(~B LOWFEEE 16 EvhE LAI/NAbD LT 4 EVIALIEICT RF—XFTHELET .
1) LOW BifE 8015h %#ERET BB, 5~ 8/\CE 8(38h). 0(30h), 1(31h), 5(35h)

9 ~ 12 /3f~E High RBfE 16 EvhE L/ A+D EEL 4 EVMOSIBIC7 RF—XFTHRELET .
51) High BR{E 3FEOh ZERTET BBF. 9 ~ 12/3(B 3(33h). F(46h). E(45h), 0(30h)

FFATARETIVE, SCTHRESNFEET7 O AHBIEED LA 16 EVALLEShET,
FFATHEAETIVIE, SCTHRESNREET AT EHIERE 16 EvhALEIhET,

7FHa5 ARETILIE LOW FfE 1999h . High BE 7FFFh AT HAROMBIEDNT=. 7FHas ANEN
2V LA EDBSIZHE T S AILED A EATLET

7FATHAETILIE LOW BfE 1999h . High BEfE 7FFFh A TISHABROWHRED=®. 7H0s HhiERE
A2V LU EDBFICHEY S AOLED MRATLET

& a(61h). 1(6Ch), 3/NARB. 4/8(hB. 5~ 12/5(+B (BEfE). C8h (& Ta—K)
3~ 12 \(FEIFOTURERIELRLENRYET,

¥ REMBEERAILTHRESNTEY., BRI VBHISRESNZETHELET



3-10. 7HOJBHEREREIT L (AKOIVE)

avUR  A(41h), K@4Bh), 3/3/RE. C8h (£#Ta—K)

3/3(+B
B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1 BO
0 0 1 0 0 Cc2 Ci1 Co

FroRILIEE (C2C0100) BENBEHRTEH7FOYANFrorIILERLET,

(C2. C1. C0)=(0,00) FrorIL1
(C2. C1. €0)=(00,1) FroRIL2
(C2. C1. €0)=(0,1,0) FroRIL3
(c2, c1, C0)=(0,1,1) FrorIL 4
(C2. C1. €0)=(1,0,0) FroRIL5
(C2. C1, €0)=(1,0,1) RIEMA
(c2. c1, C0)=(1,1,0) KREMA
(C2. C1. CO)=(1,1,1) RIEA

¥ BE. THATANDETILREFYORILIET, PHATHAETILREFYoRIL 2ETHENTY .

5%  a(61h). k(6Bh), 3/NArB. 4 /N\(rB. 5 ~ 12/3/+H (FAfE). C8h (& Ta—K)
3NARBEIFATURD 3NARBEERLTE. 4 N(RB~ 12 A(FBICHED 7O BEZRERNENR
YET,

ANARE~ 12 \(FEDEKRET7FOVBREREITURD 418/ B~ 1284 ERLTT,

3-11. ZFEJAHERITUE (AIaTUR)

a2 R A(41h), 1(49n). 3/3A(RB. C8h (Ta—FK)

3/3(+B
B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1 BO
0 0 1 0 Mo Cc2 C1 co

ANFrorIVIEE. R#EREETR (C2,01,00)

(C2. C1, €0)=(0,0,0) All

(C2, C1, C0)=(00,1) Al2

(C2, C1, C0)=(0,1,0) AI3

(C2. C1, CO)=(0,1,1) Al4

(C2. €1, C0)=(1,00) Al5

(C2. C1, €0)=(1,0,1) EF v )—TE E H R X AR R
(C2. C1. €0)=(1,1,0) EF v —ERHEREIEE
(C2. C1, C0O)=(1,1,1) LF R IL—IERE

¥ AL~ Al4 (F, FROWRA, BEOTFATANETILIZEHYER A,
(C2, C1. CO)=(1,1,0) ¥EERAEDEFIZ, (C2. C1. CO)=(1,01) EHeELI=B L. BHEREIMBRINES,



FAHLIEE MOEwWk

MO =0 (C2. C1. CO) THEINT7FTOY ANFroRIILORHT AT AEENEET—2E

LGRIESNFES

MO =1 (C2, C1, CO) THREINLTFFOTANFroRILOBRFHANDIBE 8 BMHDT7FOY

EEMNEET—FELTRIESNFET .
{BL. (C2. C1, CO)=(1,1,1) (1,1,0) DEF ¥R JLIEERILEHTT,

¥ MO=1I[%, ADAVN—ALHEERTFITUR (APITUR) [CIELEEETEHIND T O EiE?

KSR TOBIL T R\ I7DAR 8 BINHELH THRAHEINET

(C2, C1, CO)=(1,1,1)(1,0,1)(1,1,0) L%+, MDMO=0 DB

a(61h), i(69h), 3/8AFB. 4~9/N(FE CRIE(E). C8h (& Ta—K)

3INARBIFITURD 3 /(B ERLIE. 4 /8(RE~ 9 NARBICIFIEESNIZ7FRT ADF v
FILDOTFATBIENE 24 EvbE EGINARD LA 4 EVRDBIBIZT REX— 6 XFICEHRLIEHIR
BEhEY,

) BITEfE 21AF1Ch DR, 4 ~ 9/3(RE 2(32h), 1(31h), A(41h), F(46h). 1(31h), C(43h)

(C2, C1, CO)=(1,1,1), AADMO=0 DB

a(61h), i(69h), 3/3A+B. 4~21/8/4+B (CAIESE). C8h (&RTI—K)

3NARBIFITURD 3B ERLE. 4 /NARE~ 21 NARBIZIE Al — AI2 — AR DIETT F

07 AIE(E 24 EvbE LA/ D L 4 EVMMSIBIST RF— 6 XFICEHLIBEIEHKLT 3 Fv

URILDHHRIESNET

) ANl RITESE 21AF1Ch DB, 4 ~ 9 /NARE 2(32h). 1(31h). A(41h). F(46h). 1(31h). C(43h)
Al2 BIE{E FA35D2h DB, 10 ~ 15 /NA B F(46h). A(41h), 3(33h). 5(35h). D(44h), 2(32h)
AI3 BITE{E 6B784Eh DB, 16 ~ 21 /NARE 6(36h). B(42h), 7(37h). 8(38h). 4(34h). E(45h)

(C2. C1. CO)=(1,1,0) DBF

a(61h), i(69h), 3/SA+B. 4~21/8/(+B (BEIETE). C8h (&TI—K)

3INARBIFITURD 3 /(B ERUIE. 4 /5ARE~ 21 NARBICIE Al — Al2 — AR DIBET7 F

078 E 24 EvhE B/ D L7 4 EVEMSIEIZT ¥ — 6 XFICEHLIEAEHKLT 3 Fr
URUDHBRIESNET, LK, EESN-AHT. TORATOREEIFECHEXTEENIEY

RUEIEShET,



BELVCOT7FAYAIEEZ. 24 EVARD 2 0 QU TUAVE - N (FY)) BRTELNET,

ELUCOEDRKIE X AIEE / (2°-1)
ELUCOAEDRKEX GUEBOEEYRERELT1 FS5R) /(2°-1)

FLEGIE YA 0 DFF
JERIE YA DBF

AALUTHEE AE(E
+ 100mV + 1V + 10V + 30V i
+100mV Ll +1V L E +10V B E +30V LI E TFFFFFh
+50mV +0.5V +5V +15V 400000h
+25mV +0.25V +25V +75V 200000h
+0.1mV +1mV +10mV +30mV 0020C5h
omV ov oV oV 000000h
-001 u vV 012 u V 12 4V -36 4V FFFFFFh
-50mV -0.5V -5V -15V €00000h
-100mV LA F -1V LT -10V AT -30V LU 800000h
BRLOCOT7 AT AIEEIE. 28 EVFRDAR —k - N FUBERTHONET .
20mA x BIFE{E / (2°-1)
AALUTHEE .
2 BEE
4-20mA (4MsF1F 250 Q) 4-20mA (§MsF1F 50 Q )
AAER 250 Q Wi AAER 50 Q Wi
+20mA U E 50V LIk +20mA L E 1.0V L E TFFFFFh
+10mA 2.50V +10mA 0.50V 400000h
+5mA 1.25V +5mA 0.25V 200000h
+4mA 1.00V +4mA 0.20V 199999h
+1mA 0.25V +1mA 0.05V 066666h
OmA oV OmA ov 000000h




3-12. 7FASTHABERIATUE (A0 aTUR)

TR A(41h), O(4Fh), 3/8AFE. 4~T7 /(B (RE(E). C8h (FRTa—K) FErf=IF.

A(41h), O(4Fh), 3/3AFB., 4~T7 /(B (FREME). 8/3 (B, 9~ 12/ B (ERENE).

C8h (##T73—F)
3NA+B
B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1 BO
0 0 1 0 E c2 c1 co

FrUFRIVIEE (C2C1C0) THATHAEERETEFroRILERELET.

(C2, C1. C0)=(0,0,0) AOT
(C2, C1. €0)=(00,1) AO2
(G2, C1, €0)=(0,1,0) AO3
(C2, C1, C0)=(0,1,1) AO4
(C2, C1, CO0)=(1,00) AO5
(C2. c1, €0)=(1,0,1) REA
(C2. 1, €0)=(1,1,0) RIEA
(C2, C1, CO)=(1,1,1) KIEA

¥ AO5 ~ AO3 IFIFRDIRERA, WEDTFATHAETLICEBYEE A,

HALUUIEE EEVR
E=0 + 10V BEHALUCERE (FH1E)
E=1 4-20mA BRHALUOFEIEE

1 FYoRIIEFERET D
4~ TINALBICHHRENE 16 EvbE LG/NARD LA 4 EVEDSIBICT RF—XFTIHRELET .
) BEE—FTAO! [CH HERENE 8015h FIEET DBF
3/54/~E 00100000b(20h) . 4 ~ 7 /NA~B 8(38h). 0(30h). 1(31h). 5(35h)

2 Fro R )LEELTERET HEF
3~TNARBETI FYURILBERE. 8~ 12 (BT 2FvURILBEEELES,
) AO1 BEE—NEXSENE 0000h, AO2 EFRE—FERENE 1999h ZIEET BB
3/3«/~E 00100000b(20h), 4 ~ 7 /8RB 0(30h). 0(30h), 0(30h). 0(30h)
8 /N(RE 00101001b(29h). 9 ~ 12 /8(KRE 1(31h). 9(39h). 9(39h), 9(39h)



BELVCOT7FOTREMEL. 16 EVRED 2 DR QVTUAUE - N(F1)) BATERELET,

EQEEHREMB - - - (2°-1) xHABEREE/10V
BOBEEHREMB - - - [Q° xHAEREEOERE/10V) 1) DEEVMERER

+ 10VEEHALUIIEE

ERE HA
7FFFh +10V
4000h +5V
2000h +2.5V
00A4h +50mV
0000h oV
FFFFh -0.3mV
C000h -5V
8000h -10V

BRLOCOT7HOTREEIE. 16 EVRROARL—k - N FIEXTHENET,

BRREE - - - (2°1) xHAERER/20mA
4-20mA BERHE ALV D OB

f&R{E H 5

TFFFh 20mA

4000h 10mA

2000h 5mA

1999h 4mA

0666h 1mA

0000h OmA

X 1mA RiEOIETREICH T S AREFRIEShFEL A

5% a(61h). o (6Fh), 3/SfrB~. C8h (#&Ta—F)
3NAFEUREEOTURDIEEEERLTY .



3-13. 7FrOJ HHMBEIREIIUE (AQaTUR)

avUR  A(4th), Q(51h), 3/NARE. 4~T7 /(B (RXEME). C8h (#TI—F) Fi=(,
A(41h), Q(51h), 3/N\A+B. 4~T7/\A(+B (EXETE). 8/31FE. 9~ 123148 (FRFEE ).

C8h (#£#T73—F)
3/31+E
B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1 BO
0 0 1 0 E c2 c1 co
FrUFRIVIEE (C2C1C0) HALUIDEREBENRBELLTRET B2FvoRILERELET .

(G2, C1. C0)=(0,0,0) AO1

(C2, C1. C0)=(00,1) AO2

(C2, C1. €0)=(0,1,0) AO03

(G2, C1, CO)=(0,1,1) AO4

(C2, C1. CO0)=(1,00) AO5

(c2. C1, C0)=(1,0,1) KEFA
(C2. C1, €0)=(1,1,0) REA
(C2, C1, CO)=(1,1,1) RIEA

¥ AO5 ~ AO3 [ZIFRDIERA. REDTFOTHAETLICEIHYELEA.

HALUUIEE EEVR
E=0 + 10V BEHALUCHIEE (WHE)
E=1 4-20mA BRHALUOZEIEE

X COAYURTRELEHALY D EHEEE EEPROM ITRESH, BRAVEHOT7HOTHADOHMMEELT
ERShET,

1 Fro R ERET D8
4~ TNARBICHNRTEME 16 EvbEER/NARD LR 4 EVRDBIBEICZ RF—XFTHRELET .
) AO1 #BELUUEHRENE 8015h &L T. EEPROM IZ{R1E T S5

3/5/~E 00100000b(20h) . 4 ~ 7 /NA~E 8(38h). 0(30h), 1(31h). 5(35h)

2 Fro R ILEFLTRET 8
3~ TNARETI FYURILBEERE. 8~ 12 (FET2FYURILBEEELET.
) AO1 ZBELUERFENE 0000h, AO2 ZEfiL VUK ENE 1999h &L T. EEPROM IZIRFT 05
3/NA~E 00100000b(20h) . 4 ~ 7 /84~B 0(30h), 0(30h), 0(30h), 0(30h)
8/3/~H 00101001b(29h) . 9 ~ 12 /8RB 1(31h), 9(39h), 9(39h), 9(39h)
=3 a(61h). q(71h)., 3/NArB~. C8h (&£T2a—FK)
3NAAFEUBIEOTURDIEEEERLCTY .



3-14. 7FHOJHAHHEEIIUE (AY aTUR)

avUR  A(41h), Y(59h), 3/8(RB. C8h (&TI—FK)

3/3(+B
B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1 BO
0 0 1 0 0 C2 (@] Co

FroRILIEE (C20100) FHAJTHNBEEERETHIFYURILEEELET,

(C2. C1. C0)=(0,00) AO1
(C2, C1, C0)=(00,1) AO2
(G2, C1. C0)=(0,1,0) AO3
(C2. C1. CO)=(0,1,1) AO4
(C2, C1. CO0)=(1,00) AO5
(c2. c1, CO)=(1,0,1) KIEMR
(C2, C1, CO0)=(1,1,0) KRIEEA
(C2. C1, C0O)=(1,1,1) RIEA

¥ AO5 ~ AO3 [ZFFEDIIRA, BEDTFATHAETIVICEHYER AL

[e=3 a(61h), y(79h). 3/8f~B. 4~7/3/+B (BREDHENE). C8h (TI—F)

3/3(+B
B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1 BO
0 0 1 0 E Cc2 C1 Cco

FroRILIEE  (C201,00) AXURTIRESNILTZFATHEAF YU RIVIZBYET,

HALYY EEvd BREOHALUDERLET,
E=0 + 10V ERHEALUY
E=1 4-20mA BREALUD

4~ TNARBIZIRAEDOHENHREME 16 EvbE L/ AMD LA 4 EVEDSIEICZ RF—XFTRIELET .
) AO1 DIREDEBEE—FHEHREMEA 40ACh DEF
3/3(~E 01000000b(40h) . 4 ~ 7 /8RB 4(34h). 0(30h). A(41h), C(43h)

3-15. I7—LN=23 FEAHLITUE (MV.OTUR)

av2R  M(4Dh), V(56h), C8h (£ T72a—K)

[e=3 m (6Dh). v (76h). 3~6/3frEH (/N—TaLIE#R). C8h (#&T3—FK)
3~ 6 NARBIZABDI7— L7 N\—DavhRIEShET,

N—23> 1.00 DB
m(6Dh). v(76h). 1(31h).. (2Eh), 0 (30h). 0 (30h). C8h (2Ta—K)
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